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NYÍLT LEVÉL A BOTTYÁN EQUUS HUNGÁRIA ALAPÍTVÁNY NEVÉBEN
A LOVAS TÁRSADALOM MINDEN SZEREPLŐJÉHEZ

Az ostor (pálca) használattal kapcsolatos kísérleti változtatások terve kapcsán kialakult helyzetben, szeretnénk tisztázni néhány félreértést és egyértelművé tenni alapítványunk állásfoglalását.
A Bottyán Equus Hungária Alapítvány 13 évvel ezelőtt azzal a céllal jött létre, hogy idős, beteg, vagy lóhoz nem méltó körülmények között tartott, bántalmazott lovakat fogadjon be, majd rehabilitációjuk után örökbefogadókat keressen számukra. 
Jelenleg 45 lovat gondozunk, akik közül 31-en, koruk, vagy sérüléseik miatt már életük végéig állandó lakói maradnak állatotthonunknak.
Alapítványunk a LOVAK ÉRDEKEIT KÉPVISELI és fogja is mindig.
Tesszük ezt úgy, hogy bár tudjuk, szerteágazó kérdéskörről van szó, mi mindig a LOVAK SZEMSZÖGÉBŐL közelítünk a témához.  
Örömmel értesültünk az ostor (pálca) használat terén tervezett változtatásokról és álltunk is rögtön a kezdeményezés mellé. A mi véleményünk is az, hogy nagyban javítaná a lovak mentális állapotát, valamint ezáltal jobb képet mutatnának a versenyek is. 
A Bottyán Equus nem tartozik a radikális állatvédő szervezetek közé. Mi soha nem követeltük a lóversenyzés betiltását. Nincsenek illúzióink, lóverseny mindig is lesz, hisz évszázados tradíció. De miért ne lehetne ezt úgy csinálni, hogy a lovak is jobban érezhessék magukat a versenyekben? És itt nem csak az ostorkérdésre gondolunk.
Nem kívánunk vitatkozni szakmai szempontokkal és nem általánosítunk.
Azt a kritikát is megkaptuk, idézem: „Mi kipécéztük a galoppot!”

Szeretnénk ezt a félreértést is eloszlatni és jelezni mindenki felé, hagy a napokban juttattunk el egy általunk megfogalmazott beadványt a Magyar Lovas Szövetséghez, melyben leírtuk javaslatainkat és kéréseinket. Ebben nagy hangsúlyt kapott a versenypályafutásukat befejező lovak elhelyezésének kérdésköre is, legyen az bármely szakág. 
Tartozunk ezeknek az állatoknak azzal, hogy tisztelettel és maximális gondossággal álljunk hozzájuk.

Amikor 4 évvel ezelőtt megszületett bennünk a Bottyán Equus Futam ötlete, lehetőséget kaptunk arra, hogy egy, a Kincsem Parkban megrendezendő futam alapítványunk nevét viselje, hisz 13 éve azon munkálkodunk, hogy a lovak, minden más élőlény mellett, megkapják mindazt a megbecsülést és maximális gondoskodást, amit megérdemelnek. Ne csak üres szólam legyen a „LOVAS NEMZET” elnevezés, hanem mi emberek, legyünk is méltóak e cím viselésére. Szomorú tapasztalat volt számunkra az is, hogy az ostorkérdés kapcsán, köztiszteletben álló lovas szakember is úgy vélekedik, hogy: „Ne degradáljuk le a lóversenyzést az állatvédelem szintjére!” E vélemény tükrében felmerül bennünk a kérdés, hogy akkor mit várhatunk a szélesebb rétegektől? 
A lovassportok igazi főszereplői a LOVAK! Nélkülük nem létezne lovassport sem.

Ők nem pusztán „sporteszközök”, hanem ÉLŐLÉNYEK és legyen szó bármely lovassportról, azokban is az ember TÁRSAI.
A Bottyán Equus Futam célja pont az volt, hogy felhívjuk a figyelmet a versenyek világában élő lovak helyzetére. Sokkal nagyobb megbecsülést és tiszteletet érdemelnek. Ezt évről-évre írásban is kommunikáltuk a TURF hasábjain. Sajnálatos módon azok, akik ezeket az írásokat el sem olvasták, nincsenek tisztában a futam létrejöttének körülményeivel és annak céljával sem. Ennek hiányában elferdített információkat írnak le tényként. Abba nem volt lehetőségünk beleszólni, hogy a Bottyán Equus-ról elnevezett futam a kétévesek versenye legyen, ahol eleve ostor nélkül versenyezhetnek a lovak, hisz az hagyományosan mindig is „A KÉTÉVESEK VERSENYE” elnevezést viseli. Szerény eszközeinkkel a figyelemfelhívás volt a fő cél a lovak helyzetének jobbítása érdekében, valamint a megemlékezés. Megemlékezés azokról a lovakról, akik olyan komoly sérülést szenvedtek, hogy versenykarrierjük véget ért és azokról a lovakról, akik életüket adták a pályán.      

Alapítványunk a jövőben is minden olyan kezdeményezés mellé fog állni, amely a lovak jólétének javítása érdekében történik. Közös gondolkodásra hívunk mindenkit, mert véleményünk szerint az is a lóversenykultúrához tartozik, hogy a versenyekben induló lovak, legyen az bármely szakág, a körülményekhez képest a legjobban érezhessék magukat. És ez messze túlmutat pusztán az ostorkérdésen. 
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